

## Errata :

- Avertissement, ligne 22me, au lieu de "d'avantage," lisez "davantage."
- " " 24me, " " "caractérise," lisez "caractérisent."
- Page 2me, lig. 3me, au lieu de "d'y renoncer" lisez "renoncer à ce dessein."
- " 7me, lig. 11me " "avat" lisez "avait."
- " 16e, lig. 8me " "s'était montré" lisez, "avait voulu se montrer."
- " " " " "jusques".....lisez, "jusque."
- " 19e lig. 5me " "ueur".....lisez "lueur."
- " " " 16me " "su".....lisez "sur."
- " 20e, lig. 34e " "mêmes".....lisez "même."
- " 23e, lig. 7me " "s'appitoyer" ..lisez "s'apitoyer"
- " " lig. 21e, " "dénaturées" ..lisez "dénaturés"
- " 27e, lig. 34e " "propres".....lisez "pour."
- " 30e, lig. 23e " "catholi".....lisez "catholique."
- " " a. der. lig. " "manifesté"....lisez "manifestée."
- " 31e, lig. 22e " "le" .....lisez "la"
- " 32e, lig. 8me " "sera".....lisez "se sera."
- " " lig. 26e " "porté".....lisez "porter."
- " 35e, dern. lig. " "discr on"....lisez "diserétion."
- " 43e, lig. 12e " "vice".....lisez "vici."